

EMILIJA-ROMANJA i SAN MARINO

Gradovi pokrajine: Rimini - Ravena - Bolonja i Ferrara
Ostali gradovi: Padova - Venecija i outlet Novente di Piave

AUTOBUSOM: 5 DANA - 3 NOĆENJA
Železnicom: Padova - Venecija - Padova
HOTEL 3*: Rimini(3 noćenja –doručak)

6. - 10.mart 2019 i
8. - 11.novembar 19.

Program putovanja

1.DAN: BEOGRAD / JAGODINA/...

805 km...

Polazak u večnjim satima, iz Novog Beograda u 19h00, transfer iz Jagodine u 17.00. Putovanje preko Hrvatske i Slovenije do Italije. Usputne pauze zbog graničnih formalnosti i odmora prema planu i satnici organizatora putovanja. **Noćna vožnja ...**

2.DAN: PADOVA (- VENECIJA, fakultativni izlet železnicom) - RIMINI 230 km

Dolazak u jutarnjim satima u **Padovu**. Upoznavanje sa znamenitostima Padove (Prato della Valle, Santa Giustina, Basilica di Sant Antonio, Gattamelata, Palazzo del Bo, Caffè Pedrocchi, Palazzo della Ragione, Piazza dei Signori...). Slobono vreme za individualni program razgledanja poznatog i kao „grada cipela“, sa velikom industrijom poznatijih italijanskih cipela. Za sve zainteresovane, **fakultativni izlet železnicom do VENECIJE** u pratnji vodiča. Polazak sa glavne železničke satnice iz centra u Padovi do stanice u centru Venecije ,obilazak pešice po programu vodiča u trajanju od 4,5 - 5 sati (Kanal Grande, most Rialto, priča o crkvi Santa Marija Dela Salute, Trg San Paolo sa crkvom, kuća Marka Pola i najzad, Trg Sv.Marka, Bazilika Sv.Marka, Most uzdisaja ...). Po povratku u Padovu, odlazak do Riminija, naše konačno odredište za ovaj dan. Smeštaj u hotel. **Noćenje.**

3.DAN: RIMINI (- SAN MARINO)

50 km

Doručak. Polazak u obilazak Riminija, ovog najvećeg turističkog centra u Evropi sa oko 1300 hotela, ali i istorijskog jezgra grada Riminija, gde je planirano i kraće slobodno vreme.Zatim, polazak u republiku San Marino, jednu od najmanjih država na svetu, nikada osvajanu zahvaljujući polažaju na gotovo nepristupačnoj steni. Obilazak znamenitosti: Trg liberta, Porta San Fračensko, spomenik Galibardiju, bazilika San Mano, kula Cesta... Posle obilaska ,poseta sa završava slobodnim vremenom u centru grada. Povratak za Rimini u dogovoreno vreme. **PROGRAM PLUS: Rose&Crown Pub** - Za sve koji žele, odlazak u najstariji autentični engleski pab u Italiji sa muzikom uživo, www.roseandcrown.it . Za grupe (od minim 20) plaća se rezervacija mesta 3€ po osobi + popijeno piće i hrana (koja nije obavezna) na licu mesta. Povratak u hotel posle ponoći. **Noćenje.**

4.DAN: RIMINI (- RAVENA – FERARA – BOLONJA)

325 km

Doručak. Slobodan dan, a za sve zainteresovane, fakultativni odlazak na **celodnevni izlet kružnom turom u Ravenu, Ferararu i Bolonju**, tri istorijska centra i polaskom putem duž obale Jadranskog mora, tzv. Strada Romea Razgledanje čuvenih vizantiskih mozaika Ravene u bazilici San Vitale, mauzoleja Gala Placidija i groba Dantea. Posle slobodnog vremena za lična istraživanja centra stare Ravene, nastavak Feraru, saobraćajno čvorište u severneg dela Emilija-Romanja.Grad nastao iz etrurskog naselja, svoj procvat je doživeo u sredjem veku (12.- 16 v) kada grad-državom vlada porodica D' Este na šta ukazuju bogata riznica njihove zaostavštine, palate, trgovci, crkave, katedrala Sv.Đorđa (1135.) romanskog stila i najzad, Kastelo Estance, sinbol grada podignut 1385. od cigle sa četiri kule, opasan zaštitnim vodenim kanalom. UNESKO je 2006. istorijski centar Ferare uvrstio u svetsku kulturnu baštinu, a čuveni ruski muzej Emitraž je baš ovde otvorio svoj italijanski ogranak i izložio deo svog bogastva. Nastavak za Bolonju, glavni grad Emilije – Romanje. I ovaj istorijski grad nastao je na temeljima grada etrurskog carstva, najpoznatiji je po jednom od nastarijih univerziteta na svetu, osnovan još 1088. Svoj procvat doživela je u vreme kasnijeg srednjeg veka sa mnogim znamenitostima od kojih se katedrala St. Petronio sa svojom unutrašnjošću smatra za jednu od najskladnije podignutih gotskih tvorevina. Simboli Bolonje su dva “kriva tornja” jednostavne građe od crvene opeke podignuta za potrebe odbrane. Posle razglednja i slobodnog vremena, povratak u Rimini u dogovoreno vreme.**Večera.Noćenje.**

5.DAN: RIMINI – Outlet Novanta di Piava - BEOGRAD/JAGODINA/

1.020 km

Doručak i napuštanje hotela, polazak prema Srbiji.Na oko 300 km usputno svraćanje u outloet Novanta di Piava, tržni centar gde se može naći po nešto za svačiji džep od stvari za domaćinstvo do garderobe i cipela najpoznatijih italijanskih proizvođača. Predviđena duža pauza. Nastavak kroz Sloveniju i Hrvatsku do Srbije kao i u dolasku. Dnevna vožnja sa planiranim pauzama i graničnim formalnostima. Dolazak u Beograd u kasnim satima, transferi do mesta ukrcaja kao i u polasku. **Završetak programa.**



Stari Rimini,detalj



Republika San Marino,detalj



Bolonja- istorijski centar



Ravenna-Bazilika St.Vitale



Ferrara – Kastelo Estance

CENA ARANŽMANA: 159€

Doplata za 1/1 sobu: 36 €

CENOM JE SADRŽANO: *Prevoz autobusima turističke klase novije generacije od 37-51-63-85 sedišta u zavisnosti od broja prijavljenih sa polaskom iz Jagodine i mogućnošću transfera iz mesta na pravcu iz Niša ili Zaječara uz doplatu.* Hotel 3* u Riminiju na bazi dva polupansiona (vecera i doručak) u sobama 1/2 , 1/2+1 ili 1/3, T/WC, TV, grejanje, Wi-Fi... Doručak „buffe“ pojačani kontinentalni, vecera „menu“ (tri kursa).*Obilasci i organizacija fakultativa po programu od strane licenciranog vodica. *Organizacioni troškovi putovanja.

CENOM NIJE SADRŽANO: *Polisa međunarodnog zdravstvenog osigurnje (oko 600 din. preko Agencije). *Doplata za BTO u hotelu 1,50 € dnevno (ukupno 3,00 €), plaćanje na recepciji hotela prilikom dolaska.* Fakultative i ulaz za lokalitete koji se naplacuju.*Individualni troškovi u hotelu i u toku putovanja.

Cena fakultative (za min. 25 prijavljenih): RAVENA – FERARA - BOLONJA 35 €

Celodnevni izlet, BUS prevoz i usluge vodica. Ulaznice se placaju na licu mesta (fakultativno).

Cena fakultative (za min. 20 prijavljenih): PADOVA - VENECIJA - PADOVA 15 €

Polazak sa glavne železničke satnice iz centra u Padovi do stanice u centru Venecije , obilazak pešice po programu vodiča u ukupnom utrajanju oko 5 sati. Za prijavljivanje fakultative zajedno sa aranžmanom. Moguce placanje zbirno na rate. Posle tog roka, moguće je naknadno prijavljivanje sa plaćanjem fakultative samo u celosti. Za manji broj prijavljenih od navedenog moguća je realizacija fakultative uz prehodni dogovor i uz srazmernu korakciju cene.

NAPOMENA ZA HOTEL: Zvanicna potvrda hotela u kom ce biti obezbeđen smeštaj na bazi navedene usluge, dobija se od strane tour-operatera iz Italije a na osnovu potrebnog broja i strukture soba, najranije 7 dana po zatvaranje opcije za prijavljivanje. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće lokalne kategorizacije I opisa navedenog na sajtu hotela. Stranke mogu ugovor o putovanju sa navedenim imenom hotela potpisati po objavljivanju imena hotela na sajtu organizatora ukoliko bude mesta i uz upaltu u celosti. Smeštaj iz ponude hotela 3* u Riminiju registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije Italije. *U pojedinim smeštajnim objektima treci ležaj mogu biti pomocni. Dimenzija i izgled pomocnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne velicine.* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata i njihove poslovne politike (npr. sef, mini-bar, Wi -Fi, klima uređaj...).

ORGANITACIJA PREVOZA. Prevoz se organizuje modernim turističkim autobusima sa punom opremom. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Postoji mogućnost transfera punika iz mesta na pravcu od Niša ili Zaječara/Bora do Jagodine za minimum 6 putnika po pravcu uz doplatu od 20 € po putniku – povratna karta. Agencija pravi raspored sedenja, uzimajući u obzir vreme uplate, zatim starosne godine putnika i lica slabo pokretna, porodice sa malom decom i trudnice. Naknadne izmene nisu moguće. Ukoliko putnik želi rezervaciju određenog sedišta može je izvršiti prilikom rezervacije aranžmana, uz doplatu po osobi i to: za II i III red – 20 €; za IV i V red -15 €; dva spojena sedišta (pod uslovom da ima mogućnosti) i to pocev od VI reda: 60 € po osobi. Za želje sedenja levo ili desno u odnosu na pravac kretanja, do prolaza ili prozora i sl., agencija ce se truditi da izađe u susret putnicima uvek kada je u mogućnosti bez ikakve nadoknade.



Outlet Noventa di Piave

NAČIN PLAĆANJA

Plaćanje u dinarima po prodajno kursu NBS na dan plaćanja i to 30% prilikom prijavljivanja, najkasnije sa 25.01.2018., ostatak na sledeće nacine: 1) u celosti 8 dana do polaska; 2) na rate pocev od dana prijavljivanja pa svakog 25. u mesecu za tekuci mesec zaključno sa 25.03.2018. uz obavezu polaganja cekova građana za rate posle izvršene usluge bez uvecenja. Uslov je da minimum 2 rate budu isplacene pre polaska.

KRAJNJA OCIIJA ZA IZJAŠNJVANJE: 35 dana do polaska.

ARANŽMAN RADEN ZA MINIMUM 30 PUTNIKA, ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO U SLUCAJU NEDOVOLJNO PRIJAVLJENOG BROJA DA SRAZMERNO KORIGUJE CENU UZ SAGLASNOST SVIH PUTNIKA ILI OTKAŽE PUTOVANJE.

VAŽE USLOVI PUTOVANJA PROPISANI OD STRANE TURISTICKE AGENCIJE **AZUR doo**

LICENCA OTP 534/2010. DETALJNO na sajtu: www.azur.rs